

强援来袭,今年CBA好看了

杰米尔 自称不输大唐

面无表情,眼神略显呆滞,这是杰米尔给人一贯的印象。不过“闷蛋”杰米尔来了两天,和江苏队上下打成一片,这也归功于杰米尔的心理调节。昨天下午训练结束之后,杰米尔接受采访时表示,他很想大唐尽快回归,但他也有信心替代大唐在比赛场上的作用。

据了解,杰米尔与福建外教普拉达的关系并不好,这一点得到了杰米尔的证实,不过他不愿多提与普拉达的恩怨。这个生于纽约布鲁克林区的31岁球员坦言现在打球就是为了挣钱,“我每年都去NBA参加试训,为了赢得一份更高的薪水,不过没关系,现在在中国我的收入可以养活家人。”杰米尔说。他的女儿刚8个月大,电脑里全都是女儿的照片。这是杰米尔第四次来到中国效力,谈到江苏队时,杰米尔用“强队”来形容。去年季后赛首轮,江苏与福建大战五场,最终惊险胜出,杰米尔在内线被大唐打爆。谈起去年的“惨痛”经历,杰米尔有些不以为意。

“唐正东怎么样了?”杰米尔主动问起了大唐的伤势。当得知大唐这个赛季可能无法出场时,杰米尔作出一个夸张的表情。“他是非常好的球员,不过我相信我能替代他在队里的作用,这也是我来这里的原因。”杰米尔说完,边上的人都笑了。这个话有些过头,不过本周三就要上场,谁都希望他能出色的表现。

特派记者 沈忱(快报杭州电)

斯奈德 43分、15个篮板, 哈里斯 39分、23个篮板, 哈里森 19分、14个篮板, 哈维 27分、21个篮板, 李·本森 大号三双……这些外援首轮联赛便震惊中国篮坛,他们几乎都打出了大号两双的成绩,加上“魔兽”桑普森即将加盟东莞马可波罗队,CBA外援新政下,强力外援频出,联赛的观赏性和对抗性都得到了提高。对于中锋引援不顺的江苏队而言,将是一个巨大考验。

弱队全靠外援

新政一来,对于CBA球队而言是一个迅速提高实力的机会,山西队招来了奥德杰和NBA旧将史密斯,东莞留下了哈里斯,另有桑普森即将加盟。浙江队招来了姚明前队友斯奈德,李·本森则加盟了陕西队。

广东队留用了积臣,招来了泰特这位水平一般的外线外援,江苏队淘来了哈维这个宝贝,却为中锋位置伤透了心,辽宁的两名外援也不能让俱乐部满意,去年的四强里只有东莞工作做得非常到位。“为什么能找到好外援?哈里斯在这里过得很舒服,他不能留在火箭就一定会回来。在东莞队,外援能找到家的感觉。”东莞俱乐部总经理李安告诉记者。

而第一轮的结果再次证明,CBA就是得外援者得天下,上赛季亚军辽宁主场惨负外援补强的山西队,引援不力的江苏队客场惜败外援引进出



斯奈德



杰米尔



本森

色的东莞队,有了哈里斯和琼斯的北京队差点把新疆队拉下马,李·本森加盟的陕西队则轻松击败吉林队。

广东队虽然在主场战胜福建队,但积臣的老去以及泰特的疲软还是为卫冕冠军留下隐患。强队外援引进不力,其实也是有原因的。“强队不像弱队靠引进一两名外援就短时间提高球队实力,他们还是希望本土球员肩负更多责任,你看广东队外援不算出色,但一样是冠军最大的热门。不过不排除强队会在季后赛之前更换外援,这也是俱乐部投资的一种办法。”一位圈内人士告诉记者。

外援拉动CBA,篮管中心感到非常欣慰,“外援不但提高了联赛的观赏性,这么多NBA水平的外援涌入,说明CBA联赛的影响力越来越大,而且对于国内球员的提高也是帮助很大,联赛对抗性强了,国家队的水平也会随之提高的。”CBA联赛办主任张雄说。

江苏静观其变

首轮碰上没有桑普森的东莞队,江苏队惜败对手。布莱恩受到了各方指责,杰米尔似乎很难顶替大唐的作用,江苏队新赛季引援工作也不尽完善。

事实上,江苏队内人士多少还是有些“嫉妒”东莞这样引进出色的俱乐部。“说实话,东莞引进外援这一块应该是这赛季各家俱乐部做得最好的,他们早早敲定了哈里斯,又成功引进了桑普森。东莞队将成为新赛季一支可怕的球队。”一位队内人士称。不过江苏队新赛季的选援不可谓不积极,他们淘来了哈维之后,又在杰森的建议下引进了布莱恩,谁也没有想到布莱恩并不适合江苏队,失去了大唐的球队继续寻找一名替身,这样的外援并不好找。“NBA都缺这样的球员,能来的如文贝克、奥洛夫坎迪这样的NBA球员,不是酗酒就是有伤在身,价格还高得

离谱,我们找来杰米尔主要看中他在CBA效力多年,磨合起来困难不大。”领队王继华告诉记者。更换了布莱恩之后,江苏队已经使用完一次换人名额,一旦杰米尔的表现达不到俱乐部的要求,赶在季后赛之前换人还来得及。

“杰米尔在内线身高和体重都不错,加上他篮板球、防守意识也行,只要他能够和哈维形成良好的呼应,我们的外援组成并不差。”王继华说。而杰米尔也谈到了这点,“我的能力没有问题,我希望和哈维形成很好的配合。我们当年在NCAA联赛作为对手打过很多次,我们在夏季联赛还一起找过工作,我和他合作没有问题。”杰米尔说。在杰米尔看来,李·本森是联赛最好的外援,而他自己和哈维的组合丝毫不会逊色于任何外援。不过还是骡子是马,周三与广厦的比赛拉出来遛完了才知道。

特派记者 沈忱(快报杭州电)

疲劳至极 姚明走错房间

火箭连续五个客场曾让阿德尔曼戏谑“制定赛程表的人大概从没出过远门”。奔波于不同的城市之间,比赛中还要和壮汉绞杀,体能原本就不好的姚明,更加举步维艰,连续几场比赛他的状态一直不好,与此也有一定关系。

在菲尼克斯的时候,姚明住在518房间,转战圣安东尼奥,来到下榻酒店,姚明二话不说,拿起钥匙上楼,当习惯性来到518房门口时,他才恍然想起,这已经是另一个城市了,现在他的房间是408。 新体

惹是生非 恶鲨越老越狠

“大鲨鱼”奥尼尔老了,他扣不碎篮板,也砍不下40分了,可谁也别想在他头上动土。昨天,太阳虽然战胜活塞,但奥尼尔却因为在第二节恶意对斯塔基犯规被驱逐出场。一个星期内连续两次参与暴力事件,即将退役的鲨鱼越老越狠。

昨天上半场比赛进行到还剩5分20秒时,活塞的后卫斯塔基带球右侧突破篮下,奥尼尔闪电般从另一侧扑过来,直接凶狠地将小将从空中拉倒,动作恶劣,幅度相当大,斯塔基在空中重重摔倒在地后,表情非常痛苦,在地上蜷曲着身体半天都没能起来。

当值裁判直接给了大鲨鱼一个二级恶意犯规,驱逐出场。鲨鱼很无辜地看着裁判,“其实我想要去盖帽呢,都怪那小子身体太差了。”

快报记者 吕远

鑫屋地板
XINWU FLOOR

贺金盛国际家居江东门广场成立十三周年
凡活动现场购买鑫屋地板的顾客,均可参加其幸运百分百、感恩盛惠、大力促销让利活动。

辉煌9年 惊喜全城
孟非现场签售

60元
每平方最高优惠

二翅豆、铁线子、圆盘豆、蚊木、番龙眼、纤皮玉蕊、李叶苏木...
凭孟非签售卡有机会享受最高每平方60元优惠
凡来活动现场者,有机会得到实用精美礼品1份
活动时间: 2008年11月23日
活动地点: 金盛国际家居江东门广场一楼建材大厅

著名主持人
孟非